

VENDÉGÜNK VOLT A MIKULÁS!

A Mikulás érkezését mindig körül veszi valami izgatott, varázslatos hangulat, az ünnepekre való készülődés öröme. Így történik ez évről-évre a mi kollégiumunkban is. Kifejeződik a faliújságra felrakott apró díszekben, a szobákban megjelennek a hangulatfények, december 6-án, Mikulás napján pedig még az ebédet is piros sapkás, agancsdíszes szakácsok tálaták a diákoknak.

Este hat órától valamennyi csoportvezető és diák összegyűlt a kollégium aulájában, ahol egy vidám vetélkedő alapozta meg a Mikulás-várás hangulatát. A szervezők az eseményhez illő öltözékben -ki piros ruhában, ki krampuszoknak öltözve feketében-jelentek meg. A játékban öt csapat vett részt, a csoportvezető tanárok is örömmel csatlakoztak a diákokhoz. A rendezvény 18 órakor kezdődött, **Harsányi Roland** a DT sportfelelőse köszöntötte a résztvevőket és ismertette az est programját.



A vetélkedőben hat feladat várta a játékosokat. Elsőként zenét és filmjeleneteket kellett felismerniük, majd színes papírcsíkokból a lehető leghosszabb láncot összeragasztani 5 perc alatt. Harmadik feladatként egy Mikulással kapcsolatos totót kellett megoldaniuk, majd ismét egy ügyességi feladatra került sor: két játékosnak felváltva egy-egy cérnára felfűzött mézeskalácsot kellett megennie. A versenyzőknek nem volt egyszerű dolga, de volt, aki pillanatok alatt megoldotta ezt az „édes” feladatot! Végül minden csapatnak el kellett énekelnie egy Mikulás-dalt, iközben a kollégium folyosóján meg is jelent a piros ruhás vendég.

A Téalapó szívesen vette a köszöntést, örült a vidám daloknak és puttonyából szaloncukrot osztogatott. Ezután minden csapattal közös fénykép készült, megörökítve a jól sikerült látogatást. Mindannyian jól éreztük magunkat ezen az estén, dicséret illeti a szervezőket és a „kedves Mikulást”!

A játékban öt csapat vett részt, a csoportvezető tanárok is örömmel csatlakoztak a diákokhoz. A rendezvény 18 órakor kezdődött, **Harsányi Roland** a DT sportfelelőse köszöntötte a résztvevőket és ismertette az est programját.

A vetélkedőben hat feladat várta a játékosokat. Elsőként zenét és filmjeleneteket kellett felismerniük, majd színes papírcsíkokból a lehető leghosszabb láncot összeragasztani 5 perc alatt. Harmadik feladatként egy Mikulással kapcsolatos totót kellett megoldaniuk, majd ismét egy ügyességi feladatra került sor: két játékosnak felváltva egy-egy cérnára felfűzött mézeskalácsot kellett megennie. A versenyzőknek nem volt egyszerű dolga, de volt, aki pillanatok alatt megoldotta ezt az „édes” feladatot!



